MPUBECTH CUCTEMY K CTYIECHUATOMY BUAY C MOMOIIBIO 3JIEMEHTAPHBIX MpeoOpazoBaHUil
HaJl YpaBHEHUSMHU U BbIPA3UTh JTMHEHHO TJIaBHBIE HEU3BECTHHIE Yepe3 CBOOOIHEIE;

HalTH QyHIAMEHTAIBHYI0 CHUCTEMY PEIICHUNW OJHOPOJHOW CHUCTEMBI JIUMHEHHBIX
ypaBHeHUH (*), aCCOIMUPOBAHHON K CHCTEME |

3ammcarh 00IIee PelIeHHEe CHCTEMBI B BHJIE CyMMBl €€ YaCTHOTO PEIICHUS U OOIIero
perieHus: cuctTeMsl (*);

1| (3%, —x, +3X; +2X%, +5x%, =11, 2| (2% 43X, + T + X, + 2% =6,
S5X, —3X, +2X; +3X, +4X, =15, X, +2X, +3X; +2X, +4X, =5,
X, —3X, =5X; = 7X; = -3, X 42X, + X +2X, +4X, =7,
X, —5X, + X3 +4X, + X =17. 4x, +3X, +2X; + 3%, + 6%, =10.
3 | [—x +3X, +3%, +4X, +5%; =1, |4 | [2X, —X, +3%, +4X, — X, =0,
6X, +2X, +2X; + X, =9, X, +2X, —3X; + X, +2X; =4,
— X, + X, + X3 + 2%, + 3%, =1, 5X, —5X, +12X, +11x, — 5%, =4,
11X, +3X, +3X; + X, — X; =16. X, —3X, +6X, +3X, —3X; =—4.
S | % +X, —3X; — 2%, =4, 6 | 3%, +X, —2%X;, + X, — X, =3,
X, =X, +2X; =X, =2, 2X, — X, + 7X; —3X, +5X; =10,
4x, —2X, +6X; +3X, —4X, = -3, X, +3X, —2X; +5X, = 7Xs =—7,
X, +4X, —2X, +4X, — 7%, =-9. 3X, — 2X, + TXy —5X, +8x; =12.
| [% + 2%, +3X5 — 2%, + X =2, 8 | % +2x, —3X, +2%, =3,
3X, +6X, +5%X; —4X, +3x%; =0, X, — X, —3X; —4X, —3X; =3,
X, +2X, + 7X; —4X, +5X; =4, 2X, +3X, + X3 —5X, + 2%, =11,
2%, +4X, +2X, —3X, +3X; = 2. X, —2X, —2X; —3X, —5X; = —6.
9 | [9x, +7X, +5%X; + 6%, +9% =9, | 10| [x, —2x, + 3%, —4X, + 2%, =0,
8X, +4X, +2X, +3X; =3, X, +2X, = X3 — X =1,
SX, +3X, + X3 +2X, +3X; =3, X, — X, +2X; —3X, =-1,
7%, +5X, +3X; +4X, +6X, = 6. X, — X3 + X, —2X; =—1.
11| (%, —4x, —4X; + X, —3%; =1, 12 | (2%, +3X, + 5%, —4X, + X; =12,
X, +7X, +6X; —2X, +6X; =—1, X, — X, +2X; +3X, +5X; =5,
9%, +8X, +4x; —3X, + 9%, =1, 3%, + 7X, +8X; —11x, —3x; =19,
X, +5X, +2X; —2X, +6x; =1. 2%, +3X, +5%X; —4X, + %, =13.
13| (6%, + X, — 3%, +9%, +5%; =5, 14| (x, —2X, + X3 — X, + X5 =0,
6X, +5X, —=3X; +9X, + /X =7, 2%, + X, — X3 +2X, —3Xs =2,
2X, +4X, — Xy +3X, +2X; =2, 3X, = 2X, = X3 + X, —2X; =3,
4%, +7X, —2X5 + 6X, +5X; =5. 2X; —5X, + X3 —2X, +2X; =1.
15| (5% +6X, + X, +10X, + 7X; = -1, 16 | (2%, + X, — X3 — X, + X5 =0,
SX, + X, +2X; +5X, +4X, =3, X, — X, + X5 + X, —2X; =3,
4%, +3X, + X3 + 7X, +5X; =0, 3X, +3X, —3X; —3X, +4X; = -3,
3X, 4+ 2X, + X, +4X, +3X; =1. 4X, +5X, —5X; —5X, + X, =—6.




17

13x, — 4x, — X; —4X, —6x; =18,
11X, —2X, + X3 —2X, —3X; =12,
S5X, +4X, +7X; +4X, +6X; =6,
X, +2X, +5X; +2X, + 3, =0.

18

2X; —2X, + X3 — X, + X, =0,

X, +2X, — X3 + X, —2X; =3,

4x, —10x, +5X; —5X, + 7X; = —6,
2X, —14X, + TX; — X, +11x, = -12.

19 | (15% +2x%, + 4%, — 3%, +9%;, =22, | 20 | X, +3X, + 2%, —2X, + X5 =6,
3, + 20X, +5%; — 2X, +6x, =10, X, —2X, + X3 — X, — X5 =1,
3%, +6X, +2X; — X, + 3%, =6, X —4X, + X5 + X, — X =3,
9%, +4X, —3X; —2X, +6X; =8. 3X, —3X, +4X, —2X, — X5 = 4.
21| [6x, +5%, +7X; +5X, +3%; =0, | 22| (X, +2X, +X; —3X, +2X; =2,
14X, +5X, +3X; +9X, — X, =12, 2X, + X, + X3 + X, —3X; =4,
4X, +5X, +8X; +4X, +4xX, = -3, X, + X, +2X5 +2X, —2X; =3,
8X, +5X, +4X, + 7X, +2X; = 6. 2X, +3X, —5%X, —17x, +10x, =19.
23 | (5% +7X, +4X%, +6X, +6x; =11, 24 | (2% + X, = 3%, — TX, — X5 = —12,
15x, + 30X, + 7X; +8X, + 3%, =42, 3X, + 2X, —2X; —9X, — X, =14,
9x, + 6X, + 5x, +8X, + 9%, =10, 2X, 43X, + X3 —5X, + 2%, = -5,
6X, +9X, +3X; +4x, + 3%, =13. 3%, +3X, — X; —8X, —3X;, =—15.
25 | %, +X, +3X; —2X, +3%X; =7, 26 | X +2X, — X3 — 2%, —3X; =2,
2%, +2X, +4X; — X, +3Xs =9, 3%, —3X, +2X; +4X, —6X; =2,
3X, +3X, +5X; —2X, +3X; =13, 3%, —12x, + X, — 3%, =-10,
2%, +2X, +8X; —3X, + 9, =15. 7% +11x, + 2%, + 2X, =18.
27 | (2%, + X, + X3 — 2X, +4X; = 4, 28 | X, —X, —6Xy + X, + 2%, =5,
13x, +8x, +4X, —3X, +6X; = 20, X + X, + X3 + X, +2X; =0,
S5X, +4X, + 2%, —3X, +6x, =10, 4X, + X, —9X; +3X, +6X; =5,
3X, +2X, + X3 — X, +2X; =5. 2X, +3X, +4X, + 3%, +6X; =0.
29 | [2x, +3X, + X5 — 6X, + 9%, =6, 30

X, —2Xg +2X, +3X; =3,
2X, + X, +4X; +2X, + 3%, =11,
3X, + 2X, +5X; +4X, +6x, =18.

X, —3X, +6X; + 3%, —3X; =11,
2%, — X, +3X; +4X, — X; =6,

3X, —4X, +8X; +7X, — Xs =13,
4x, —TX, +14x, +10x, — 7X; = 27




